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OEMA: 1
Na avTIOTOIXiOETE KABE TTOAUWVUNO TNG OTAANG A PE TNV TTAPAYOVTOTTOINUEVT TOU

Mopory oTn oTHAN B.

2THAH A 2THAH B
A. x* + 10x + 25 1. x—=5(+5)
2. (x + 5)?
B. x> +6y+5
3.x-DO*+x+1)
I. x?-25
4. 2(x +5)
A 2x+10
5. 2(x — 5)?
E.x*+1
6. x+1DGE—x+1)
7. X+ 1+ 5)
A- B - [— A- E-
©EMA : 2

Na avaAUOETE O€ YIVOUEVO TTPWTWV TTAPAYOVTWYV TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG:
) 25x*P — 15x9° =

B) 9w? — 49x? =

Y) 3x% + 24x + 21 =

8) 8a® + 27p° =

£) 2582 — 10BY + Y2 =

ot) 30?2 — 9 — 2af + 6B =



©EMA : 3
Na avaoAUOETE O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWY TIG TTIO KATW TTAPOCTACEIG:

a) 2x—3)+4x*B—-2x) =

B (2—-8)—2(?—4)— (W —-2)=

VX —P?—6x+9 -8y —16 =

8) (bx —2)(x —2)* — (5x —10)(9x* — 1) =

£) 4B — w? + 4w —4 =

OEMA : 4
XPNOIYOTIOIWVTAG TOUG KAVOVEG TTAPAYOVTOTTOINONG VA UTTOAOYIOETE TIG TTIO
KATW apIOuNTIKES TTAPAOTACEIG:

a) 522 — 482

B)31% + 2.31.19 + 192

OEMA :5

Na TTapayovToTIoINCETE TNV TTapdcTacn: (u.1,5)
L A= 4y =X —xp

ii. AvolapiBuoi X kal y £€xouv dBpoicpa 4 kal dlapopd 3, va UTTOAOYIOETE TNV
apIBuNTIKA TIMA TNG TTapAoTAONG.



OEMA : 6

Na atTAOTTOINCETE TIC TTIO KATW TTAPACTACEIG:

240°B%y
—8a2 84002 -

x?—49

B) 3y —28

OEMA : 7

Na AUCETE TIG €CIOWOEIG:
a)x(5x-3)=0 B)  x°=16x

Y) 2x2-7x+3=0

OEMA : 8
Na kdvete TIGC TTPALEIC:

A) 3x—-2x% . 9—4y2
3x—1  9x2—6x+1



OEMA:9

Na AuoeTe TNV €gicwon:
P? -2 N 2y
Y2+3P+2  Y+2

OEMA : 10
Na kaveTe TIG TTPAEEIC:

203
arp P

20
a+

S

o)

<=

_|_



©EMA : 11
OpBoywvio TTapaAAnAoypaupo  ABIA  €xel eUBadOV

. x> =9 . . ,
TAGTOG R Na Bpeite TO uAKOG TOU 0pBoywviou .
A B
1
A r
OEMA : 12

Na atTAOTTOINCETE TIG TIIO KATW TTAPAOCTACEIG:
18a’B3y

— 603 w2 =

x2—16
X2 —4x—32

4x%-12x
x*+2x

Kal



©EMA : 13
Na AUOETE TIG €EICWOEIG:

a) X(2x-5)=0 Y) 5x°+3x-2=0
B)  x* =49
OEMA : 14

Na KAveTe TIG TIPAEEIG:

5x* —2x . 25¢°—4
O 5 TT T mE—agrl
2 x—9 4
B 2 2 =
x+3 9—x X — 3x



©EMA : 15
Na AUoeTe TNV €€iocwon:

a—2 N 200 a
o2 +3a+2 a+2 a+1

OEMA : 16
Na KAVETE TIG TTPAEEIC:

2xy

X+ v v
2x

x+u

<[>

OEMA : 17
Na Bpeite TIG TIMES TNG METAPBANTAG YIA TIG OTTOIEC OpifovTal o1 TTI0 KATW TTapaoTACEIC:

OEMA : 18
Na atrAoTToINCETE TO KAGOUATA:

2.4

23y

a) =
8xy°

7 -25 B
2 —4x-5



©EMA : 19
Na AUOETE TIG €EI0WOEIG

a)x>-2x—-15=0

B) 2x2 + 5x — 7 = 0 ( Me Tn Xprion Tou TUTTOU)

OEMA : 20
Na KAVETE TIG TTPAEEIC:

1 1 X
8) - - 2 =
y+l y+5) y'—-y-2



©EMA : 21
Na AUOETE TIG ECICWOEIG:

4 5}
a) —=——
-3 y-2
-2 2 _ x
P43y +2 y+2 y+1
©EMA : 22
Na XapaKTNPIOETE TIG TTI0 KATW POBNUATIKEG TTPOTACEIG UE OWOTO (2) 3 AdBog (A).
q) &=L.atB g
a+p f-a
. 3. 4 . .
B) H eCiowon 2= 0D éxer Auon 1o 0 (UNndév) .
x 1y
7+l y+1 -
6)71—5_51+1:2
¥y—-3 y-3
OEMA : 23
2
Aivetal opBoywvio TTaparAnAdypaupo ABIA pe PiKog % Kal TTAQTOG
7°+57+6 . . . . .
g Na deigeTte 611 TO EUPADO TOU €ival oTABEPS.
P
A B




OEMA : 24
Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTAPACTACNG:

As [1_%][1_;1](1_;2%1_%] """" (1_#;009}[1-#;010}

©EMA : 25
Na Bpeite Tov M.K.A Kai aképa €va KoIvo dIaIpET.

AANYEBPIKES Kovog

. M.K.A
TTAPAOTACEIG

AlcpéTng

2X, 4x

2(x-1), 4(x-1)*

9X3L|J3, 12X2L|J

2(x +1), 3(x-1)°

OEMA : 26
Noa Bpeite To MOAVWVULO TIOU €XEL TIAPAYOVTEC (Slatp€Tec) Ta moAvwvupa X + 1 kat x — 3.

OEMA : 27
Na TTapayoVTOTTOINCETE TIC TTAPAKATW TTAPACTACEIG.

(a) 8apB - 4a

(B) 2x*-18 =

(v) x*-27=

10



©EMA : 28
Av x + g =1 kal xy = 4 va Bpeite TNV apIOUNTIKA TIKA TG TTAPACTAONG:
A= Xy+xy?-x-y

©EMA : 29
Na TTapayovToTTOINOETE TIG TTAPAOTACEIG:

(a) 2a(B-2a)-B(2a-B) =

(B) 3x+6-wx*-7yx-10y =

(Y) 3xy+6y-x-2=

(®) (x-1)*-9=

OEMA : 30

Na AUOETE TIGC  €CI0WOEIG:
Q) (x+2)*>+5=0

B) x(x+1)=11x

Y) 3x*-12x+9=0
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